

中俄联合反恐军演 导演部举行开营仪式

据新华社俄罗斯车里雅宾斯克8月3日电(记者王玉山)北京时间8月3日14时许(当地时间12时许),“和平使命-2013”中俄联合反恐军事演习联合导演部在设于俄罗斯中部军区切巴尔库尔合同训练场内的野营村举行开营仪式。

仪式上,中俄两军参演官兵军容严整,士气高昂。俄方总导演、俄罗斯中部军区司令伯格诺夫斯基,中方总导演、沈阳军区副司令员石香元分别致辞。

石香元说:“在中俄两军演习部队的精心策划、精心准备、精心组织下,‘和平使命-2013’中俄联合反恐军事演习已顺利完成联演第一阶段兵力投送任务。此次联演必将成为中俄两军友好交往历史上的里程碑。”

鲁哈尼宣誓就任伊朗总统

据新华社德黑兰8月4日电(记者杨定都何光海)伊朗总统哈桑·鲁哈尼4日宣誓就职。他在演说中呼吁西方停止制裁,称愿通过对话解决伊朗同西方的矛盾。

鲁哈尼当天下午在伊朗议会宣誓就职。在伊朗政界、宗教界要人和外国领导人及代表的见证下,鲁哈尼宣誓“捍卫国家正统宗教信仰、伊斯兰共和国和宪法”。

鲁哈尼在就职演说中呼吁西方停止对伊朗制裁。他说,伊朗不会屈服于战争威胁和制裁,只有“平等互信、相互尊重的建设性互动才是解决问题的合理方式”。

宣誓就职仪式后,鲁哈尼向议会提交内阁成员名单供议会讨论表决。

韩国现代集团主席 收到金正恩口信

据新华社专电 朝鲜官员3日向韩国现代集团主席玄贞恩转达朝鲜最高领导人金正恩的口信,称赞现代集团前董事长郑梦宪为朝韩关系发展和合作所做贡献。

玄贞恩当天从韩国进入朝鲜,在金刚山旅游区参加她的亡夫郑梦宪的追思仪式,同日返回韩国。

朝中社4日报道,朝鲜亚太和平委员会一名高级官员向玄贞恩转达金正恩的口信。

金正恩说,郑梦宪为民族和解和合作探索道路,为朝韩关系发展和实现国家统一做出重大贡献。金正恩对郑梦宪表示悼念,祝玄贞恩及其家人和现代集团一切顺利。

报道说,玄贞恩向金正恩表达衷心感谢和最美好的祝愿。

韩联社3日援引玄贞恩的话报道,大约有20名朝方官员3日出席追思会,她没有与朝方官员交谈公事。她说,将尽全力恢复金刚山旅游项目。

日本政府官员向媒体披露

“8·15”,安倍不拜鬼

但其表态实际上支持其他内阁成员参拜靖国神社

核心提示 美国国会研究所2日在一份报告中说,如果日本首相安倍晋三在本月15日“终战纪念日”,即日本投降纪念日参拜靖国神社,可能加剧东北亚地区局势紧张。

一些日本政府和执政党人士透露,考虑到与中、韩两国的关系,安倍不会在“8·15”当天参拜靖国神社。不过,一些内阁成员可能参拜,包括3日放出风声的行政改革担当大臣稻田朋美。

美国担心自身利益受损

美国国会研究所就日美关系发表的最近分析报告说,如果安倍或其他内阁大臣在“8·15”这一“敏感”日子参拜靖国神社,“可能再次升级地区紧张局势”。

报告提及,日本有影响力的政治人物过去参拜靖国神社,引发韩国、中国强烈抗议。安倍“强烈的民族主义观点”为人所知,美国担心,安倍及其内阁关于历史问题的言行可能令日中、日韩关系进一步恶化,继而“损害美国利益”。

报告强调,就安倍对待日军在第二次世界大战时强征随军“慰安妇”等历史问题的做法,不仅中韩等邻国,美国也将“密切监视”。

报告说,安倍的主要政策目标是扩充日本的军事能力,美国官员总体支持日本强化地区防卫态势;另一方面,美国官员“私下里表示”,担心日韩就历史认识问题存在分歧影响合作,

尤其是阻碍美日韩进一步加强三边合作。

安倍“8·15”不参拜

一些日本政府官员和自由民主党成员向媒体披露,安倍认为,如果在“8·15”参拜靖国神社,将导致日中、日韩关系进一步紧张,因而放弃在当天参拜。

路透社分析,日本政府希望,如果安倍“8·15”不参拜靖国神社,能在日中关系上得分。按照一名政府官员的说法,“眼下时机最为微妙”,如果安倍8月不参拜靖国神社,将给日中领导人9月在二十国集团领导人会议期间会晤铺路。

美国对外政策智库外交学会高级研究员谢拉·史密斯说,尽管安倍以“鹰派”面目示人,但他2006年首次出任首相后依然开启与中、韩的和解进程,以改善因前任首相小泉纯一郎多次参拜靖国神社而恶化的双边关系。

一些分析师说,从不明说是否会参拜,实际上避免参拜,是安倍首次担任首相时推动日中、日韩关系回暖的成功之道。一名安倍身边人士说,“8·15”不参拜是明智决定,鉴于今后3年日本没有主要选举,安倍已经稳固政权,一切应从长计议。

如果放弃在8月参拜,安倍将面临保守派支持者压力,右翼势力会敦促他10月在靖国神社秋季大祭期间参拜。不过,按照史密斯的说法,如果9月实现日中首脑会晤,安倍不大可能在10月参拜,否则那将是中日关系的灾难。

今年4月靖国神社春季大祭期间,安倍没有参拜,而是供奉祭品。

7月21日赢得国会参议院选举当晚,安倍说,就是在“8·15”当天参拜靖国神社,“不打算说去还是不去”,缘由是参拜“本身会演变为外交问题”。

其他内阁大臣或参拜

只是,暗示不大可能在“8·15”参拜靖国神社的同时,安倍称“希望内阁成员根据各自信念判断”是否参拜,实际上表态支持其他内阁成员参拜。

文部科学大臣下村博文2日说,他已经提前参拜靖国神社,缘由是14日要率日本代表团赴俄罗斯首都莫斯科参加世界田径锦标赛,无法在“8·15”当天参拜。

下村没有说他在哪一天参拜了这座供奉14名二战甲级战犯的神社。

行政改革担当大臣稻田的身边人士3日向媒体透露,稻田正考虑“8·15”参拜靖国神社。鉴于当天参拜必将招致中韩两国反对,预计她会先与首相官邸协调,眼下“尚未做出最后决定”。

稻田是“大家都来参拜靖国神社国会议员会”成员,现年54岁,极右翼,曾出书否认南京大屠杀,否认日本侵略历史,反对给二战战犯定罪的东京审判,2003年给“百人斩”两名凶手的子女担任名誉侵权案律师,鼓吹侵华日军在南京的“所谓杀人比赛完全是虚构”。

稻田4月28日参拜靖国神社。同月21日至23日靖国神社春季大祭期间,副首相兼财务大臣麻生太郎、总务大臣新藤义孝、国家公安委员长兼“绑架问题”担当大臣古屋圭司分别参拜,168名国会议员集体“拜鬼”。

(新华社供本报特稿)



安倍晋三(资料图片)

家居 教育 金融 汽车 商业

影响有影响力的人群

洛阳商报

专注第二

集中覆盖高端精英人群 市场发行总量都市类报纸全市第二

《洛阳商报》创刊于2010年,是洛阳市唯一一份经济类都市报,它秉承“商务资讯平台、创富理财顾问”的办报理念,集中覆盖高端精英人群,引领市民经济生活。

2014年征订季已全线展开 全面改版即将推出 多重好礼回馈读者

新闻热线/订报热线/广告热线: **63232110 66778866**